

---

## **По факту суицида подростка возбуждено уголовное дело**

11 октября 2013 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений правобережных дач тела одиннадцатилетнего мальчика с признаками повешения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По версии следствия ребенок ранее явился свидетелем суицида родственницы, после чего неоднократно высказывал намерение покончить жизнь самоубийством. Подросток находился на контроле у психологов. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, допрашиваются одноклассники и друзья подростка по обстоятельствам произошедшего, по материалам дела планируется провести посмертную психолого-психиатрическую экспертизу. Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Октября 2013*

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625511>